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Ln bon mécanicien

Claude st un 1rés bon mécanicien. 1 est oujours calme et soutiant avec ses apprentis el ses
chents. Le soir, quand toul le monde est pani, il reste un hon moment & se promoener dans |"awelier. [l
ramasse les boulons et range les outils oublids. Amsi, son atelier est toujours propre ¢t ordoone. La
nuit, lorsgu'un client lombe en panne; il vient sonner & son garage. Claude est connu de 1ous les
automobilistes. Tls ne veulent que lul pour réparer leurs vollures.

Dapriés J. Paflu

'Compréhension de Vécrit : {6 points)
I- Claede est tonjours calme el souriant avec :
- 505 AMis
- &85 VOISins
= 305 Chenis
Recopie Ia bonne réponsc.

2- Reléve du texte deux mots qui gualifient Claude.
I- Remplace le mot souligné par un synonvme du texte.
all vient sonner & son garage »
4- Que remplace le pronom i dans la phrase suivante 7
ufly neveulent que lui pour réparer lewrs voitures, »
5- Eeris correctement le verbe.
all ramasze les boulons.»
Ls oo Jes boulons:
= Mets au singolier les mots soulignes,
1l range les outils oubliés.»
I Production gcrite : (4 points)
Omar est e menuisier de ton quartier. 11 fabrique de beaix meubles.
Ecris un paragraphe de 4 & 5 phrases dans leguel 1o présentes son méticr.
- Utilise la 3° personne du singulier.
Emploie le présent de l'indicatif.
- Aide-tol de'la boite & outils pour derire lon paragraphe.

utiliser — couper les planches — les clous un atelier — des tables
= {ravailler — fabriquer | - la scie - la colle ~des chaises - des fendtres
= gssembler = le marteau — les autils - des armoires — des meghles

1 ol inis



Laaldl Abl dastll & 2 el l )y gl

ity Sl ol Sl gl gt ol Byl
2017 : ays MY goladl Bl o Dlg 3 Dlowsal
il Al ¢ Bl il i i:.u#j Pl
(Blii 6) a1 sl
(G1,5 ) ) o pailt
H panll Lleall ain s
12025+ 1403 = ‘ 72.25% § = ; T00.80-274 =

(1S ) 1 BB el
S0 om e Ssked U8 Jobo O ctiade 1 ctall N il e sipkai 250 olia i
,;_yTJ. sdaaadl I itadll Sadl Lgadaiy o Al el sl -
120 km| (01,5 ) )y pall
Hkm- _____ thrﬁilhuilhqjjﬂkmht—ltmg:;_ﬁm;ﬂFEtﬁ_H

60 km| g st A ] ot chdandl ROl S e -

dh s 2h 4

B bt o TR Ry

i 2h 3h 4h {4;;1.5}: 1 sl
. VAL g vl 0 G S5 A0 Al Sy il JS2) LY

;  ABC aladll aus i -

L/ - ¥ aplall Aty [ AC] acicall Aadad i 130s =

| o] /“' * ABC ploaall Lty [ AC] msitiea) 2aks (B3 1ola =

(Bl 4) sAalasy) Aoyl ;S0 g5al)
Hllas B e Jia (la€illy 05 Jiad pmatl) Bt e s8¢ Y1 e Tl

s 4250 alue ST iaaay ) bias 5000

aldna i Jleal i) Coial -
3,5 lgdyla  Alad Zakdy s 1500 janny Jlies sloe 51508 1050000 gl o0 e Wi
s 2000 ald gdl G

Lol sl =

PR 25 saalll Rl e i 13 taghid (€0 R o€ ctiyglall el Al bl alad ~

gt Al b Laganll cilileal] gl tigs

l_;_.iI-l'l'l-Ld












